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Треугольник Паскаля и треугольник Стирлинга

◁ Треугольник Паскаля — это треугольная таблица, в которой в верхней строке стоит 1, а дальше
каждое число равно сумме двух стоящих над ним,
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Задача 1.1. Чему равна знакопеременная сумма чисел в 𝑛-й строке треугольника
Паскаля? Дайте комбинаторное доказательство.

Задача 1.2. Чему равна сумма чисел 𝑛-й строки с номерами, кратными 3? Привет-
ствуется комбинаторное доказательство.

Задача 1.3. Чему равна знакопеременная суммма квадратов чисел в 𝑛-й строке
треугольника Паскаля? (Может быть полезно начать с эксперимента.)

◁ Треугольник Стирлинга — это треугольная таблица, в которой в верхней строке стоит 1,
а дальше каждое число получается из двух стоящих над ним по правилу
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Задача 1.4. Найдите формулу для а) предпоследнего; б) второго числа в 𝑛-й строке.

Задача 1.5. Докажите, что количество сюръекций 𝑛 элементного множества на 𝑘-
элементное есть 𝑘! ·
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Задача 1.6. Объясните комбинаторный смысл суммы 𝐵𝑛 всех чисел в 𝑛-й строке
треугольника Стирлинга и докажите, что 𝐵𝑛+1 =
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Задача 1.7. Докажите комбинаторно, что 𝑥𝑛 =
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Напоним, что 𝑚𝑛 — это количество всех отображений из 𝑛-элементного множества в 𝑚-
элементное, а 𝑚↓𝑛 — количество инъективных отображений.

Задача 1.8. Докажите формулу для суммы степеней: 1𝑘+2𝑘+. . . 𝑛𝑘 =
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